The Proactiv Company Sárl

proactiv

America's #1 Acne Brand

Proactiv® is America's #1 Acne Brand, helping literally millions of dedicated consumers over the past 20+ years, and has built up a strong reputation and goodwill in its Proactiv® name and marks.

To consumers - Please note that The Proactiv Company does not sell its products on eBay. Any Proactiv products offered for sale through eBay are being sold by unauthorized third parties, and such sales are not backed by The Proactiv Company's satisfaction guarantee. Further, The Proactiv Company cannot guarantee the authenticity, expiration date or source of any products being sold on eBay.

To sellers – Please note that The Proactiv Company trade names, trademarks and service marks are important and valuable business assets. They help identify the source and the reputation of The Proactiv Company products and distinguish them from those of competitors. The Proactiv Company makes every effort to protect its trademarks, its corporate logotype, label designs and various product names and to ensure that others do not misuse them. Further, please note The Proactiv Company's printed materials are copyrighted and may not be reproduced in whole or in part by any person.

Contact the Legal Department at The Proactiv Company for more information: Email legal@proactiv.com.